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Уважаемые акционеры!

Акционерное общество «ТрансМашКонсорциум» (далее то тексту общество) уведомляет Вас о том, что «25» июня 2021 года состоится внеочередное общее собрание акционеров в форме собрания по адресу: г. Вологда, ул. Ленинградская, д. 97, офис 436. Начало собрания в 11 часов 30 минут по местному времени. Внеочередное общее собрание акционеров проводится путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления бюллетеней для голосования до проведения внеочередного общего собрания акционеров. Регистрация акционеров и их представителей будет производиться счетной комиссией общества «25» июня 2021 года с 11 часов 00 минут.
· Для регистрации в качестве участника внеочередного общего собрания акционеров общества при себе необходимо иметь:

· акционерам – физическим лицам – документ, удостоверяющий личность - паспорт, представителю акционера – паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с п. 4 ст. 185 Гражданского кодекса РФ  или заверенную нотариально.

· Представителю акционера – юридического лица – паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с п. 5 ст. 185 Гражданского кодекса РФ  или заверенную нотариально.

· в случае участия во внеочередном общем собрании акционеров первого лица организации – акционера такому лицу необходимо иметь при себе паспорт и документ, подтверждающий его назначение на соответствующую должность.

Список акционеров, имеющих право участвовать во внеочередном общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра по состоянию на «01» июня  2021 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:   
Вопрос № 1: Утверждение изменений в Устав Общества. 

Вопрос № 2: Об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций.

С материалами к собранию можно ознакомиться с «04» июня 2021 года  по адресу: РФ, Вологодская область, г. Вологда, ул. Ленинградская, 97, каб. 436, с 9:00 до 16:00 ежедневно в рабочие дни, а в день проведения внеочередного Общего собрания акционеров – во время его проведения. 

Совет директоров Акционерного общества  «ТрансМашКонсорциум»
